
 早いもので、新年を迎え２ヶ月が過ぎようとしています。今年度もまとめの時期となってきまし

た。児童一人ひとりにとって充実した学年だったと思える学校生活にしていけるように頑張ってい

きたいと思います。 

 

◆児童アンケート・保護者アンケートの結果報告について◆ 

※アンケートのご協力、ありがとうございました。 

（１）児童アンケート結果 

No. 質 問 項 目 回 答(％) 

Ａ+Ｂ（昨年度と比し

ての増減ポイント） 

Ｃ+Ｄ 

１ 学校は楽しいですか。 97.4（＋2.0） 2.6 

２ 勉強はよく分かりますか。 95.6（－0.5） 4.4 

３ 授業は楽しいですか。 94.6（＋4.2） 5.4 

４ iPad で家庭学習をしていますか。 60.5（－0.8） 39.5 

５ こまった時、先生にそうだんしやすいですか。 88.5（＋4.7） 11.5 

６ 友だちと仲良くしていますか。 98.7（－1.3） 1.3 

７ 自分からあいさつしていますか。 95.5（＋2.0） 4.5 

８ 友だちや先生の話をしっかり聞いていますか。 98.1（－1.2） 1.9 

【Ａ：楽しい・わかる・できる等、Ｂ：まあまあ楽しい・まあまあわかる等、Ｃ：あまり楽しくない・

あまりわからない等、Ｄ：否定形】  

児童を対象にした質問 8項目のうち 6項目については「肯定的な回答（Ａ+Ｂ）」が 90％以上です。そ 

の内「1・3・7」の項目については、昨年度に比してのポイント増となりました。「学校・授業」が楽し 

いと感じていることには大変うれしい回答結果であったと思いますし、挨拶についての意識も高まって 

きたと考えられます。また「5．こまった時に、先生にそうだんしやすいですか。」では、昨年度より 

4.7％増の 88.5％となりました。今後も全教職員で子どもたちの様子をきめ細かく見守っていきたいと 

思います。さらに「4．iPad で家庭学習をしていますか。」については、昨年度から 1人 1台の iPad の 

活用となっています。今後も活用の仕方を検討しながら取り組んでいきたいと思います。 

 

（２）保護者アンケート結果 

No. 質 問 項 目 回 答(％) 

Ａ+Ｂ（昨年度と比し

ての増減ポイント） 

Ｃ+Ｄ 

１ お子さんは、楽しく登校し学校生活を過ごしていると

思いますか。 

97.4（＋0.8） 2.6 

２ お子さんは、授業に真剣に取り組んでいると思います

か。 

96.0（＋6.8） 4.0 

 



３ お子さんは、家庭学習に意欲的に取り組んでいます

か。 

84.6（＋3.5） 15.4 

４ お子さんは、社会や学校のルールを守っていると思い

ますか。 

97.4（＋2.8） 2.6 

５ お子さんは、配付された iPad を積極的に活用してい

ると思いますか。 

78.5（＋6.4） 21.5 

６ 学校は、家庭への｢たより｣等で、児童や学校の情報を

積極的に提供していると思いますか。 

93.8（＋1.6） 6.2 

７ 学校が保護者等に出すいろいろな文書は、分かりやす

いですか。 

92.0（－1.9） 8.0 

８ 校舎内外の清掃美化は、行き届いていますか。 97.3（＋2.0） 2.7 

９ 学校は、保護者等が気兼ねなく出入りできると思いま

すか。 

92.0（－0.1） 8.0 

10 地域の教育力を生かした授業や行事など学校と地域

の人との交流が深められていると思いますか。 

86.1（＋4.4） 13.9 

11 学校は、保護者や来校者に対して、誠意を持って対応

していますか。 

97.6（＋0.3） 2.4 

12 学校は、お子さんの学力の定着と向上に努めていると

思いますか。 

95.6（－1.6） 4.4 

13 あなたは、学校から届けられる文書等をていねいに読

んでいますか。 

87.6（－1.9） 12.4 

14 あなたは、授業参観や懇談会等には出席するように心

がけていますか。 

97.4（＋0.8） 2.6 

15 あなたは、お子さんのことで学校と相談できますか。 94.3（－1.3） 5.7 

【Ａ：満足、Ｂ：いいと思う、Ｃ：もう少し、Ｄ：努力してほしい】 

 

保護者の皆様を対象にした質問 15項目のうち 11項目については「肯定的な回答（Ａ+Ｂ）」が 90％以

上です。その内 6項目が昨年度に比してのポイント増となりました。 

この中で、「1．お子さんは、楽しく登校し学校生活を過ごしていると思いますか。」（97.4％）「2．

お子さんは、授業に真剣に取り組んでいると思いますか。」(96.0％)「4．お子さんは、社会や学校

のルールを守っていると思いますか。」(97.4％)となり、子どもたちが楽しく学校生活を過ごし、真剣

に授業に取り組み、社会や学校のルールを守っていることは大変うれしいことです。また、「4．」の家庭

学習の意欲については 90％には届いてはいませんが前年度よりポイントも上がり今後の指導や支援を

さらに考えていきたいと思います。ご家庭での声かけ等も効果が期待されますので、よろしくお願いい

たします。また、「10．地域の教育力を生かした授業や行事など学校と地域の人との交流が深められ

ていると思いますか。」(86.1％)前年度より 4.4％上がってはいるものの、コロナ禍の影響で制限さ

れながらの活動となっています。今年度は、社会見学の復活や校区に出かけての校外学習や体験的

な学習等の機会を徐々に増やしてきました。今後も情勢に合わせて行っていきたいと考えています。 

アンケートの文章記述でも貴重なご意見をいただきました。その中に感謝やねぎらいの言葉も多数い

ただきありがとうございました。全教職員で全ての文章を共有しました。アンケート結果とともに皆様

からいただいたご意見を生かして、学校教育目標『自ら学び、ともに高め合い、たくましく生きる子ども

を育てる』の実現に向けて一層の充実を図りたいと思います。今後とも、よろしくお願いします。 


